



情系天地中 三楂红酵素守护健康

近年来,随着社会的发展,人们对生活质量的要求和对健康的重视度越来越高。美国自然疗法博士亨伯特·圣提诺说,人体像灯泡,酵素像电流。唯有通电后的灯泡才会亮,没有了电,我们有的只是一个不会亮的灯泡而已。为此,在天地之中登封,三楂红酒业公司特研制出三楂红酵素原液和三楂红酵素粉,来守护人们的健康。



三楂红酵素生产过程

精选原料,科学搭配

三楂红酵素严格选取当季新鲜的原材料,山楂、石榴、苹果、柠檬等多种天然果蔬植物为原料,在自然环境条件下生长成熟的时令果蔬,无人工添加生长激素,农药残留低。

三楂红酵素根据中医君臣佐使原则及五行学说,五色入五脏,绿色养肝、红色补心、黄色益脾、白色润肺、黑色补肾,科学搭配多颜色、多营养果蔬。三楂红公司与大型果蔬基地、企业合作,供应链完善。

优质菌种,传统酿造

微生物菌种是发酵的灵魂,三楂红酵素发酵过程中的优质菌种有酵母菌、乳酸菌和醋酸菌等,这些菌种能够利用自身的酶系统将发酵原料中的糖类、蛋白质、脂肪分解成小分子物质,便于人体吸收利用。

另外,有些益生菌能够产生特殊的物质,例如维生素、抗氧化剂等,对人体有特殊功能。三楂红从传统酿造工业使用的菌种中分离筛选到了多种耐高盐、高渗透压、产酸能力强、安全稳定的独家菌种,发酵制备的酵素风味特殊,原料的利用率,营养素含量更丰富,被批准为“营养素”酵素。

生产设备,高端安全

三楂红酵素采用国内最先进的生产设备,完整的生产线,标准的生产车间,配备10万级GMP无尘车间及10万级空气净化车间,环境调控采用三级空气过滤系统,使得酵素发酵精准,营养稳定,品质优异。

工艺严谨,实时监控

三楂红酵素采用“恒温多段连续式(CTMSM)”发酵技术来发酵,是酵素生物活性受热达到60摄氏度的酵素。该技术能够实时监控微生物的热敏度,控制发酵的初级和次级代谢产物,避免高温对营养物质的破坏,低温对菌体生长的抑制,保证产品不会发生分层、颜色改变、絮凝析出等问题。这种工艺生产出来的酵素口味柔和,产品质量稳定。

产品质量,层层把关

三楂红酵素从原料的选取上就层层把关,产品顺利通过国际权威的谱尼检测,通过ISOHACCP国际食品安全体系认证。并经过CPIC中国太平洋财产保险股份有限公司承保,产品品质安全有保障。

三楂红酵素对人体的益处

营养丰富,改善亚健康

三楂红酵素经微生物发酵,不仅保留了原料中的一些营养成分,经过微生物还产生了很多新的活性物质,产品中同时含有糖类、有机酸、维生素、矿物质等营养成分,营养结构完整,可以满足人体多方面的营养需求,符合不同人群健康所需的饮食结构。能帮助补充体内所需的营养素,维持机体正常新陈代谢,多种营养素协同作用,有助改善肠道功能,提高机体免疫力,改善亚健康状态。

果蔬发酵,补充维生素

三楂红酵素采用多种蔬果发酵,维生素含量较高,尤其是维

生素B族的含量,且发酵技术可以解决食物中维生素B族等受热易分解的问题。维生素B是人体组织必不可少的营养素,参与体内糖、蛋白质和脂肪的代谢。

人体的皮肤健康、肠胃功能、神经系统健康、身体发育等都与维生素B族息息相关,维生素B族还有防癌抗癌、杀菌消炎之效。三楂红酵素能满足人们对维生素的补充需求。

恢复体力,增强抵抗力

三楂红酵素利用发酵技术萃取出的植物营养素,如植物多酚、类黄酮物质等,都具有极强的抗氧化作用,能清除体内自由基,减少脂质过氧化的发

生,从而能增强机体抵抗力,延缓衰老,并有防癌抗癌之效。且富含多种必需氨基酸、有机酸、糖类、矿物质、维生素、纤维素等植物营养素,能够快速补充人体所需营养物质,迅速恢复体力。

口感温和,排毒护肠

三楂红酵素含有低聚木糖等植物膳食纤维,能够为肠道益生菌提供益生元,具有促进肠道健康、促进消化和排毒的作用。

不使用任何荤腥原料,素食者可用。不含任何防腐剂、甜味剂、增稠剂等食品添加剂,口感温和不刺激。

三楂红综合酵素原液

“盛年不重来,一日难再晨。”只有朝气蓬勃每一天,才不辜负每寸光阴。三楂红——山楂综合酵素原液唤醒您的青春活力。

食用效果

90余种优质果蔬、山海植萃,历经恒温多段式深层发酵。发酵的过程将大分子有机物分解成易吸收的小分子

营养素。

益生元作为一种膳食补充剂,热量低,可通过选择性地刺激肠道益生菌的生长与活性而对肠道产生有益的影响,从而改善机体的健康。

发酵原液中富含植物膳食纤维,膳食纤维有很强的吸水能力或与水结合的能力,可使肠道蠕动,减少胀气,改善便秘,促进肠道健康。

三楂红综合酵素粉

无论你身处何时何地,真切切拥有的只有今天,就让生命如同山楂般红红火火吧。当然健康是拼搏和幸福的基础,活在当下,从呵护肠道做起。

食用效果

能有效治疗腹痛、腹泻。山楂还有降血脂、防治心血管疾病、活血化瘀、延缓衰老、抗癌等药用功效。

7种活性乳酸菌,促进肠道菌群平衡,提高免疫力。肠道菌群平衡对维护人体健康有着

重要的意义,当肠道菌群平衡遭到破坏,很多疾病都可能找上门。研究表明,口服乳酸杆菌对肠道炎症有明显缓解作用,而瑞士乳杆菌和长双歧杆菌结合使用可改善人的心理状态和情绪。

含有菊粉,具有膳食纤维和双歧因子的功效,具有不可消化性和低热量值,能够改善脂肪代谢,且不引起血糖波动,可辅助降血糖。菊粉能够影响消化功能,促进肠道健康,促进肠道对矿物质的吸收,还能降低

食用方法及注意事项

按个人口味饮用原液或适量60℃以下的水温稀释饮用;

建议空腹、运动后、就寝前饮用;

食用酵素期间,建议每日饮水量不低于1000ml,少量多次引用;

本产品含有低聚木糖,每天食用本品不宜超过126ml,婴幼儿不宜食用。

癌症风险。

食用方法及注意事项

每次1袋,用150ml~200ml左右60℃以下温水冲泡饮用;

建议餐前或就寝前1小时饮用,每天饮水量不少于1000ml;

本品含有菊粉,每天食用本品不宜超过55g,婴幼儿不宜食用。

